

Спайс

(от англ. – специя, пряность) – разновидность травяной смеси, в состав которой входят синтетические вещества, энтеогены (растения, в состав которых входят вещества психотропного действия) и обыкновенные травы. Появились спайсы в начале 21 века в Европе и продавались под видом благовоний.

Каковы же последствия курения спайсов?

В первую очередь от употребления подобных курительных смесей страдает человеческая психика, воздействие на нее оказывается также как и при применении сильнодействующих наркотических веществ. Страдает так же и весь организм в целом: легкие, печень, фильтрующие нечистую кровь, **мозг**, и ряд других органов. Но самый сильный эффект оказывается на психику, в результате чего очень часто любители курить спайс попадают в психиатрическую больницу для прохождения лечения. **При частом употреблении спайса появляются галлюцинации, тревога, рвота, чувство панического страха и т.д.** У мужчин этот наркотик снижает потенцию. Людей начинают посещать суицидальные мысли. Мозг и сознание «затуманиваются» и человек может совершить абсолютно не поддающиеся логике действия. **Человек превращается в овощ.** В отличие от растительных препаратов, допустим, конопли, действие курительных миксов на человеческий организм в 5...10 раз сильнее. Практически сразу после их принятия наступают мощнейшие галлюцинации, которые могут привести к трагическим последствиям, например возникает желание броситься под колеса автомобиля или выпрыгнуть из окна 10-этажного дома. Уже установлено несколько десятков случаев со смертельным исходом. Беда в том, что миксы для курения становятся первым шагом на пути перехода к более тяжелым наркотикам.

Помните, что **спайс – это наркотик**, а не благовония как раньше было принято считать!!!

Спайс включен в список наркотических средств, и его употребление и распространение карается законом!